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JOHDANTO  

  
 

Onnittelumme tämän laadukkaan MEGANEX-tuotteen valinnasta! Toivomme os-
tamasi laitteen olevan suureksi avuksi työssäsi. Muista lukea käyttöohje ennen 
koneen käyttöönottoa varmistaaksesi turvallisen käytön. Epäselvissä tilanteissa 
tai ongelmien ilmetessä ota yhteys jälleenmyyjään tai maahantuojaan. Toivo-
tamme Sinulle turvallista ja miellyttävää työskentelyä laitteen kanssa! 
 
 

TURVALLISUUSOHJEET 
  
 

LUE NÄMÄ OHJEET HUOLELLISESTI LÄPI JA HUOMIOI TURVALLISUUSOHJEET JA 
VAROITUKSET. KÄYTÄ LAITETTA OIKEIN JA HUOLELLISESTI SILLE SUUNNITELTUUN 
KÄYTTÖTARKOITUKSEEN. OHJEIDEN NOUDATTAMATTA JÄTTÄMINEN VOI JOHTAA 
VAKAVIIN HENKILÖ- TAI OMAISUUSVAHINKOIHIN. PIDÄ NÄMÄ OHJEET TALLELLA 
MYÖHEMPÄÄ TARVETTA VARTEN. 
 
- Noudata ilmoitettua kapasiteettia. Älä ylikuormita laitetta. Ylikuormitus voi vaurioittaa 

laitetta ja johtaa vakaviin henkilö- tai omaisuusvahinkoihin. 
- Älä ylitä ilmoitettua enimmäispainetta. 
- Tämä huoltopöytä on tarkoitettu ainoastaan moottoripyörien nostamiseen. Varmista en-

nen nostoa, että pöytä kannattaa koko moottoripyörän painon. Älä käytä laitetta kuorman 
kuljettamiseen. Laitetta saa käyttää ainoastaan paikoillaan kuorman nostamiseen ja las-
kemiseen. Varmista, että kuorma pysyy aina vakaana. 

- Käytä laitetta vain tasaisella, kuivalla ja pitävällä alustalla, joka kestää kuorman painon. 
Pidä alustan pinta puhtaana ja siistinä ja varmista, että valaistus on riittävä. 

- Älä anna laitteen käyttöön perehtymättömien henkilöiden käyttää laitetta. 
- Pidä kädet ja jalat poissa liikkuvista osista. 
- Älä käytä löysiä vaatteita, kun käytät laitetta. Riisu solmiot, huivit, kellot ja korut ja sido 

pitkät hiukset ylös. 
- Käytä hyväksyttyjä suojalaseja ja käsineitä. 
- Pidä lapset ja muut ulkopuoliset poissa työalueelta. Varmista kuitenkin, että paikalla on 

toinen aikuinen mahdollisia hätätilanteita varten. 
- Älä käytä laitetta, jos olet väsynyt tai huumaavien aineiden, alkoholin tai lääkkeiden vaiku-

tuksen alaisena. 
- Älä altista laitetta sateelle tai muille ankarille sääolosuhteille. 
- Älä muuta laitteen rakennetta tai toimintaa millään tavalla. 
- KÄYTÄ VAIN ALKUPERÄISIÄ VARAOSIA JA LISÄVARUSTEITA. Muunlaisten osien käyttö voi 

aiheuttaa vaaratilanteita. 
- Vain valtuutettu huoltoliike saa huoltaa ja korjata laitetta alkuperäisvaraosia käyttäen, 

muuten käyttäjä on loukkaantumisvaarassa. 
 
VAROITUS: Tässä käyttöohjeessa annetut varoitukset ja ohjeet eivät pysty kattamaan kaik-
kia mahdollisia vaarallisia olosuhteita ja vaaratilanteita, joita voi esiintyä. Terve järki ja va-
rovaisuus ovat tekijöitä, joita ei voi sisällyttää mihinkään laitteeseen. Siksi käyttäjän on itse 
huolehdittava näistä tekijöistä. 
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- Ilmaa hydraulijärjestelmä: 
- Manuaalinen käyttöjärjestelmä: Pidä pöytä ala-asennossa, paina laskupoljin alas ja pump-

paa nostopoljinta nopeasti useita kertoja, jotta ilma pääsee ulos hydraulijärjestelmästä. 
Vapauta laskupoljin. 

- Paineilmajärjestelmä: Kaada 2–3 tippaa paineilmatyökaluille tarkoitettua voiteluainetta 
paineilmaventtiilin ilmantuloaukkoon, kytke se kompressoriin ja käytä kolmen sekunnin 
ajan, jotta voiteluaine levittyy tasaisesti. Tämä vaihe on tarpeen, jos ilmapumppua ei käyte-
tä pitkään aikaan. 

- Liitä urospikaliitin ilmansyöttöletkun naaraspikaliittimeen ja paina laskupoljin pohjaan. 
Kytke sitten kompressoriin virta ja anna pumpun toimia 20 sekuntia, jotta ilma pääsee ulos 
hydraulijärjestelmästä. 

- Raota varovasti ja hitaasti öljytulppaa vapauttaaksesi sisään jääneen ilman. 
- Säädä tarvittaessa laskunopeutta kiertämällä öljypumpun nopeudensäätöventtiiliä. No-

peuta laskua kiertämällä vastapäivään. Hidasta laskua kiertämällä myötäpäivään. 
VAROITUS: ÄLÄ säädä nopeudensäätöventtiiliä, kun pöydällä on ajoneuvo. 

- Aseta huoltopöytä sopivaan paikkaan ja tarkista, että alustan pinta on tukeva ja tasainen. 
- Varmista, että ilmaletku ei jää puristuksiin laitteeseen tai sen alle. 
 
 

KÄYTTÖ 
  
 

Moottoripyörän asettaminen pöydälle ja nostaminen 
1. Aseta huoltopöytä sopivaan paikkaan autotallissa. 
2. Varmista, että pöytä on alimmassa asennossa ja ajoramppi asennettu paikalleen. Kierrä 

tukijalat alas kiinni maahan niin, että laite on vaakasuorassa eikä pääse liikkumaan. 
3. Avaa etupyörän kiinnitin mahdollisimman auki. 
4. Työnnä moottoripyörä pöydän keskelle ja etupyörä kiinnittimeen. Pyydä tarvittaessa 

apua. Varo, ettei kiinnitin vaurioita pyörää. Älä aseta moottoripyörän takapyörää rampil-
le äläkä käytä ramppia moottoripyörän painon kannattamiseen noston aikana. 

5. Aseta moottoripyörä oman jalustansa varaan ja varmista, että se on vakaassa asennos-
sa. Kiristä sitten etupyörä kiinnittimeen. 

6. Kiinnitä moottoripyörä huolellisesti pöytään sidontahihnoilla ja varmista sopivilla tuilla, 
että moottoripyörä pysyy pystyssä.  

7. Poista tarvittaessa ramppi. 
8. Nosta pöytä enimmäiskorkeuteen pumppaamalla tasaisesti nostopoljinta tai kytkemällä 

paineilmaliitin kompressoriin, jolloin voit nostaa pöydän ylös paineilmalla. Älä ylitä ilmoi-
tettua enimmäispainetta. 
HUOM! Kun laite on nostettu korkeimpaan asentoonsa, älä yritä pumpata pöytää enää 
korkeammalle, koska tämä voi vaurioittaa mekanismia. 

9. Aseta lukitsintanko haluamallesi korkeudelle tukivarsiin ja laske pöytä lukitsintangon 
tasolle painamalla laskupoljinta. Lukitsintanko varmistaa, ettei pöytä pääse laskemaan 
vahingossa.. 

10. Kun pöytä on haluamallasi korkeudella, vapauta poljin. 
 
Moottoripyörän laskeminen ja poistaminen pöydältä 
1. Varmista ennen pöydän laskemista alas, ettei sen alapuolella ole esteitä ja että voit las-

kea pöydän turvallisesti alas. Irrota lukitsintanko tukivarsista 
2. Paina laskupoljinta ja laske pöytä hitaasti ala-asentoon Voit säätää laskunopeutta sää-

tämällä pumpun päällä olevaa nopeudensäätöventtiiliä. VAROITUS: ÄLÄ säädä nopeu-
densäätöventtiiliä, kun pöydällä on ajoneuvo. 
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3. Kiinnitä ramppi paikoilleen, jos irrotit sen työn ajaksi. 
4. Irrota moottoripyörän sidontahihnat, avaa etupyörän kiinnitin, nosta moottoripyörän 

jalusta ylös ja taluta moottoripyörä ramppia pitkin alas. Pyydä tarvittaessa apua. 
5. Irrota ilmaliitin kompressorista kun et enää käytä pöytää.  
 
 

HUOLTO  
  
 

- Kun et käytä laitetta, säilytä sitä alimmassa asennossa kuivassa paikassa, jotta sylinteri ja 
mäntä eivät ruostu. 

- Pidä laite puhtaana ja pyyhi pois öljy tai rasva. Voitele liikkuvat osat. 
- Tarkista säännöllisesti, ettei sylinterissä tai männässä ole merkkejä ruostumisesta tai ul-

koisia vaurioita. Puhdista ruostumiselle alttiit osat puhtaalla öljytyllä liinalla. 
- Tarkista ennen jokaista käyttökertaa kaikki osat ja varmista, että kaikki pultit ja mutterit on 

kiristetty kunnolla. Jos jokin osa on vaurioitunut tai viallinen, ota laite pois käytöstä ja kor-
jauta se valtuutetussa huoltoliikkeessä. 

- Tarkista hydrauliöljyn taso. Jos öljyä ei ole riittävästi, irrota pumpussa oleva öljytulppa ja 
lisää hydrauliöljyä tarpeen mukaan. Älä käytä jarrunestettä tai muita nesteitä. Käytä vain 
hydraulilaitteille tarkoitettua öljyä. 

- Jos laitteen nostoteho heikkenee, ilmaa hydraulijärjestelmä. 
- Jos nostinta pitää korjata tai sen osia on vaihdettava, korjauta se valtuutetussa huoltoliik-

keessä ja käytä vain valmistajan alkuperäisiä varaosia. 
 
 

PUMPUN HUOLTO 
  
 

1. Poista lika öljytulpan ympäriltä ja irrota tulppa. 
2. Täytä hydraulisäiliö puhtaalla hydrauliöljyllä, kunnes öljytaso peittää juuri ja juuri hyd-

raulisylinterin, jonka voit nähdä täyttöreiästä. Älä täytä liikaa öljyä. Käytä hydraulijärjes-
telmiin tarkoitettua öljyä. 

3. Aseta öljyntulppa takaisin paikoilleen. 
 
 

VIANETSINTÄ 
  
 

Vika Syy Ratkaisu 

Pöytä ei nouse 

Pumppu vuotaa. 
Laskuventtiili ei ole kunnolla 
kiinni. 
Hydraulijärjestelmässä on 
ilmaa. 

Ota yhteyttä valutuutettuun huolto-
liikkeeseen. 
Tarkista laskuventtiili. 
Ilmaa järjestelmä. 

Pöytä ei laske alas. 
Nopeudensäätöventtiili on 
kiinni. 
Riittämätön voitelu 

Säädä nopeudensäätöventtiiliä. 
Voitele liikkuvat osat. 

Pöytä ei nouse 
enimmäiskorkeuteen. 

Liian vähän öljyä. Lisää öljyä. 

Öljyvuoto 
Tiivisteet rikki 
Löysiä ruuveja 

Vaihda tiivisteet. 
Kiristä ruuvit. 

 
 



INLEDNING  

  
 

Vi gratulerar Dig till valet av denna MEGANEX-produkt av god kvalitet! Vi hoppas 
att anordningen du köpt kommer att hjälpa dig i ditt arbete. För att försäkra dig 
om att anordningen används på ett säkert sätt bör du komma ihåg att läsa 
bruksanvisningen före anordningen tas i bruk. Vid oklara situationer eller om 
problem uppstår, kontakta återförsäljaren eller importören. Vi önskar dig säkert 
och angenämt arbete med anordningen! 
 
 

SÄKERHETSANVISNINGAR 
  
 

LÄS NOGA IGENOM DENNA BRUKSANVISNING OCH UPPMÄRKSAMMA 
SÄKERHETSANVISNINGARNA OCH VARNINGARNA. ANVÄND ANORDNINGEN PÅ 
RÄTT SÄTT OCH MED STÖRSTA FÖRSIKTIGHET ENDAST FÖR DESS AVSEDDA 
ÄNDAMÅL. UNDERLÅTENHET ATT IAKTTA DETTA KAN LEDA TILL SKADA PÅ 
EGENDOM ELLER ALLVARLIG PERSONSKADA. SPARA DENNA BRUKSANVISNING 
FÖR FRAMTIDA BRUK. 
 
- Följ angiven kapacitet. Överbelasta inte anordningen. Överbelastning kan skada anord-

ningen och leda till allvarliga personskador eller skador på egendom. 
- Överskrid inte maximaltrycket. 
- Lyftbordet är endast avsedd för att lyfta motorcyklar. Försäkra dig före lyftning om att bor-

det bär motorcykelns hela vikt. Använd inte lyftbordet för transport. Lyftbordet skall endast 
användas stationärt för lyft och nedsänkning av lasten. Kontrollera att lasten på bordet är 
hela tiden stabil. 

- Använd endast anordningen på en plan, torr och stabil yta som kan bära lastens vikt. Håll 
basytan ren och städad och se till att det finns tillräcklig belysning. 

- Låt inte orutinerade personer använda anordningen. 
- Håll händerna och fötterna borta från rörliga delar. 
- Använd inte löst sittande kläder när du använder anordningen. Ta bort slipsar, halsdukar, 

klockor och smycken och sätt upp långt hår. 
- Använd godkända skyddsglasögon och handskar. 
- Håll barn och andra obehöriga borta från arbetsområdet. Försäkra dock att det finns en 

annan vuxen i närheten för möjliga nödsituationer. 
- Använd inte anordningen om du är trött eller påverkad av droger, alkohol eller läkemedel. 
- Utsätt inte anordningen för regn eller andra hårda väderförhållanden. 
- Modifiera inte anordningens uppbyggnad eller funktion på något sätt. 
- ANVÄND ENDAST ORIGINALRESERVDELAR OCH EXTRAUTRUSTNINGAR. Användning av 

några andra delar kan vara riskabelt. 
- Reparationer får endast utföras av en auktoriserad serviceverkstad och bara originaldelar 

får användas, annars blir den som använder maskinen utsatt för att bli skadad. 
 
VARNING: Varningarna och anvisningarna i denna bruksanvisning täcker inte alla eventu-
ella farliga förhållanden och situationer som kan uppstå. Sunt förnuft och försiktighet är 
faktorer som inte kan byggas in i någon anordning. Användaren ansvarar själv för dessa 
faktorer. 
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- Avlufta hydraulsystemet: 
- Manuellt operativsystem: Håll bordet i det lägsta läget, tryck ner sänkpedalen och pumpa 

snabbt flera gånger med lyftpedalen för att avlufta hydraulsystemet. Släpp sänkpedalen. 
- Tryckluftssystem: Häll 2–3 droppar luftverktygssmörjmedel i luftintaget på tryckluftsventil-

en, anslut till lufttillförseln och kör i tre sekunder för att fördela smörjmedlet jämnt. Detta 
steg krävs om luftpumpen inte används under en lång tid. 

- Anslut snabbkoppling-hane till lufttillförselslangens snabbkoppling-hona och tryck helt ned 
sänkpedalen. Slå sedan på kompressorn och låt pumpen arbeta i 20 sekunder för att eli-
minera all luft i hydraulsystemet. 

- Öppna försiktigt och långsamt oljepluggen för att släppa ut instängd luft. 
- Vid behov justera sänkhastigheten genom att vrida oljepumpens hastighetsregleringsven-

til. Vrid moturs för att öka sänkhastigheten. Vrid medurs för att minska sänkhastigheten. 
VARNING: Justera inte hastighetsregleringsventilen när det finns ett fordon på bordet. 

- Placera bordet på ett lämpligt ställe och kontrollera att basytan är stadig och plan. 
- Se till att luftslangen inte kläms i eller under anordningen. 
 
 

ANVÄNDNING 
  
 

Placering av motorcykel och lyftning 
1. Placera lyftbordet på en lämplig plats i verkstaden. 
2. Kontrollera att bordet är i bottenläget och att rampen är monterad. Skruva ner fötterna 

på marken så att anordningen ligger vågrätt och kan inte röra sig. 
3. Öppna framhjulshållaren så mycket som möjligt. 
4. Rulla motorcykeln på mitten av bordet och framhjulet i hållaren. Be om hjälp vid behov. 

Se till att hållaren inte skadar hjulet. Placera inte motorcykelns bakhjul på rampen och 
använd inte rampen för att bära motorcykelns vikt under lyft. 

5. Placera motorcykeln på sitt eget stöd och säkerställ att den ligger stadigt. Dra sedan åt 
framhjulshållaren. 

6. Surra motorcykeln på bordet ordentligt med remmar och säkra den med lämpliga stöd 
för att säkerställa att den står upprätt.  

7. Ta bort rampen vid behov. 
8. Lyft bordet till maximal höjd genom att pumpa lyftpedalen jämnt eller anslut tryckluft-

sanslutningen till en kompressor för att höja bordet med tryckluft. Överskrid inte ma-
ximaltrycket. 
OBS! När bordet är lyft till sitt högsta upphöjda läge, försök inte pumpa bordet ännu 
högre eftersom det kan skada mekanismen. 

9. Skjut in låsstången på önskad höjd i stödarmarna och tryck på sänkpedalen för att 
sänka bordet till låsstångens höjd. Låsstången förhindrar oavsiktlig sänkning. 

10. Släpp pedalen när bordet är på önskad höjd. 
 
Sänkning och avlastning 
1. Kontrollera under bordet att det inte finns några hinder och att det är säkert att sänka 

bordet. Ta bort låsstången från stödarmarna. 
2. Tryck på sänkpedalen och låt bordet sänka långsamt till det lägsta läget. Du kan styra 

sänkhastigheten med hastighetsregleringsventilen på pumpen. VARNING: Justera inte 
hastighetsregleringsventilen när det finns ett fordon på bordet. 

3. Sätt tillbaka rampen på bordet, om du tog bort den. 
4. Ta av surrningarna från motorcykeln, öppna framhjulshållaren, ta av cykeln från stödet 

och rulla den av bordet. Be om hjälp vid behov. 
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5. Koppla bort luftanslutningen från kompressorn när du inte längre använder bordet. 
 
 

UNDERHÅLL  
  
 

- När du inte använder lyftbordet, förvara det i bottenläget i ett torrt utrymme för att före-
bygga rostangrepp på kolven och cylindern. 

- Håll lyften ren och torka bort olja eller fett. Smörj rörliga delar. 
- Kontrollera regelbundet cylindern och kolven för tecken på korrosion eller yttre skador. 

Rengör rostkänsliga delar med en ren oljad trasa. 
- Kontrollera alla delar före varje användning och se till att alla bultar och muttrar är ordent-

ligt åtdragna. Om någon del är skadad eller defekt, använd inte anordningen och låt en 
auktoriserad serviceverkstad reparera den. 

- Kontrollera hydrauloljenivå. Om det inte finns tillräckligt med olja, ta bort oljepluggen och 
fyll på hydraulolja enligt behov. Använd inte bromsvätska eller andra olämpliga vätskor. 
Använd endast hydraulolja. 

- Om lyfteffekten minskar, avlufta hydraulsystemet. 
- Om anordningen behöver repareras eller delar bytas ut, låt en auktoriserad serviceverk-

stad reparera den och använd endast originalreservdelar från tillverkaren. 
 
 

UNDERHÅLL AV PUMPEN 
  
 

1. Ta bort smuts runt oljepluggen och ta bort pluggen. 
2. Fyll på hydrauloljebehållaren med ren hydraulolja tills oljan precis täcker hydraulcylin-

dern, som syns i påfyllningshålet. Fyll inte på för mycket olja. Använd olja för hydraulsy-
stem. 

3. Sätt tillbaka oljepluggen. 
 
 

FELSÖKNING 
  
 

Problem Möjlig orsak Lösning 

Bordet höjs inte. 

Pumpen läcker. 
Sänkningsventilen är inte 
ordentligt stängd. 
Det finns luft i hydraulsy-
stemet. 

Kontakta en auktoriserad service-
verkstad. 
Kontrollera sänkningsventilen. 
Avlufta systemet. 

Bordet sänks inte. 
Hastighetsregleringsventi-
len är stängd. 
Otillräcklig smörjning 

Justera hastighetsregleringsventi-
len. 
Smörj rörliga delar. 

Bordet höjs inte till 
maximal höjd. 

För lite olja. Fyll på olja. 

Olja läcker. 
Trasiga packningar 
Lösa skruvar 

Byt ut packningarna. 
Dra fast skruvarna. 

 



INTRODUCTION  

  
 

Congratulations for choosing this high-quality MEGANEX product! We hope it will 
be of great help to you. Remember to read the instruction manual before using 
the appliance for the first time in order to ensure safe usage. If you have any 
doubt or problems, please contact your dealer or the importer. We wish you safe 
and pleasant work with this appliance! 
 
 

SAFETY INSTRUCTIONS  
  
 

READ THESE INSTRUCTIONS CAREFULLY AND NOTE THE SAFETY INSTRUCTIONS 
AND WARNINGS. USE THE APPLIANCE CORRECTLY AND WITH CARE FOR THE 
PURPOSE FOR WHICH IT IS INTENDED. FAILURE TO DO SO MAY CAUSE DAMAGE 
TO PROPERTY OR SERIOUS PERSONAL INJURY. KEEP THIS INSTRUCTION MANUAL 
SAFE FOR FUTURE USE. 
 
- Follow the lifting table’s rated capacity. Do not overload. Overloading may result in lifting 

table failure, serious injury or property damages. 
- Do not exceed the maximum air pressure rating. 
- This device is exclusively designed for lifting motorcycles. Before lifting ensure the weight of 

the motorcycle is fully sustained by the platform. Do not attempt to transport a load on the 
lift. Use the lift only in a static position for lifting and lowering loads. Ensure that the load 
remains stable at all times. 

- Only use this lift on a surface that is stable, level, dry and not slippery, and capable of sus-
taining the load. Keep the surface clean, tidy and free from unrelated materials and ensure 
that there is adequate lighting. 

- Do not allow untrained persons to operate the appliance. 
- Always keep your hands and feet away from moving parts. 
- Do not wear loose fitting clothing when working. Remove ties, watches, and jewelry, and 

contain long hair. 
- Wear approved safety goggles and gloves. 
- Keep children and unauthorized people away from the work area. Make sure that there is 

an another adult near the lifting area should any emergency arise. 
- Do not operate the lift when you are tired or under the influence of alcohol, drugs or any 

intoxicating medication. 
- Do not expose the appliance to rain or other harsh weather conditions. 
- Do not modify the lifting table’s structure or operation in any way. 
- Use only original spare parts and accessories. The use of any other spare parts or accesso-

ries than original parts may cause a risk of personal injury. 
- Repairs should only be carried out by an authorized service center using only original spare 

parts, otherwise this may result in considerable danger to the user. 
 
WARNING: The warnings, cautions and instructions discussed in this instruction manual 
cannot cover all possible conditions and situations that may occur. It must be understood by 
the operator that common sense and caution are factors which cannot be built into this 
product, but must be supplied by the operator. 
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- Purge air away from hydraulic system: 
- Manual operating system: Let the platform in the lowest position, keep depressing the re-

lease foot pedal and quickly pump the lifting foot pedal several times to purge air from the 
hydraulic system. Release the release foot pedal. 

- Air operating system: Pour 2-3 drops of air tool lubricant into the air supply inlet of the lift 
control valve, connect to air supply and operate for three seconds to evenly distribute lub-
ricant.(This step is required if the air pump is not used for a long time) 

- Connect the quick coupler-male into the air supply hose quick coupler-female and fully 
press the release foot pedal, then turn on the air controller letting the pump work for 20 
seconds to eliminate any air in the hydraulic system. 

- Carefully and slowly pinch oil fill plug to release trapped air. 
- If necessary, turn the speed control valve on the oil pump to adjust the lowering speed of 

the lift. Turn it counterclockwise to increase the descending speed. Turn it clockwise to re-
duce the descending speed. WARNING: DO NOT adjust the speed control valve when there 
is a vehicle on the platform. 

- Position the lift in a suitable area, checking that the surface on which the lift will stand is 
solid and flat. 

- Make sure that the air hose is not pinched in or under the lift. 
 
 

OPERATION  
  
 

Placing the motorcycle on the table and lifting 
1. Place the table in an appropriate location in the garage. 
2. Ensure that the lift is at the minimum height and that the ramp is installed in its place. 

Screw the adjustable feet down to touch the ground to level the lift and prevent it from 
moving. 

3. Open the front wheel clamp to its maximum setting. 
4. Push the motorcycle onto the center of the table and the front wheel into the clamp. Ask 

for help if needed. Be careful not to snag any part of the wheel on the clamp. Do not put 
the rear wheel of the motorcycle on the ramp and do not use the ramp to sustain the 
weight of the motorcycle when lifting. 

5. Place the motorcycle onto its own side stand, ensuring that it is steady. Then tighten the 
front wheel clamp to secure the front wheel. 

6. Strap the motorcycle securely to the platform and make sure that the motorcycle stays 
upright with appropriate supports.  

7. If required, remove the ramp. 
8. Lift the table to the maximum height by steadily pumping the foot pedal or by connecting 

the compressed air connector to a compressor, allowing you to raise the table with com-
pressed air. Do not exceed the maximum air pressure rating. 
NOTE! When the table is at its highest elevated position, do not attempt to pump the ta-
ble higher as this can damage the mechanism. 

9. Insert the safety bar at the required height setting in the support arms, then lower the 
table to the safety bar height by pressing the release valve pedal. The locking bar pre-
vents accidental lowering. 

10. When the table is at the final height, release the pedal. 
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Lowering and removing the motorcycle 
1. Check under the lift to ensure that there are no obstructions and that it is safe to lower 

the unit. Remove the safety bar from the support arms 
2. Press the release valve pedal, let the lift slowly down to its lowest position. You can con-

trol the lowering speed with the speed adjusting screw on the pump. WARNING: DO NOT 
adjust the speed control valve when there is a vehicle on the platform. 

3. Replace the ramp onto the table, if you removed it. 
4. Untie the straps, open the front wheel clamp, remove the motorcycle from its stand and 

wheel it off down the ramp. Ask for help if needed. 
5. Disconnect the air inlet fitting from the air source when you no longer use the lift.  
 
 

MAINTENANCE  
  
 

- When not in use, the lift must be stored in the lowest position in a dry location to minimize 
ram and piston corrosion. 

- Keep the lift clean and wipe off any oil or grease. Lubricate all moving parts. 
- Periodically check the ram and piston for signs of corrosion or visible damage. Clean ex-

posed areas with a clean oiled cloth. 
- Before each use check all parts and ensure that all applicable bolts and nuts are firmly 

tightened. If any part of the lift is damaged or suspect, remove the lift from service and 
have it repaired by an authorized service center. 

- Check the hydraulic oil level. If it is not adequate, remove the filler plug on the pump and 
add hydraulic oil as necessary. Do not use brake fluid or any other improper fluid. Only use 
oil for hydraulic equipment. 

- When the lift efficiency drops, purge away air from the hydraulic system. 
- If the lift needs repairing or there are any parts that need to be replaced, have it repaired 

by an authorized service center and only use the replacement parts supplied by the manu-
facturer. 

 
 

PUMP MAINTENANCE  
  
 

1. Clean dirt from around the filler plug and remove it. 
2. Fill the hydraulic reservoir with clean hydraulic oil to a level that just covers the hydraulic 

cylinder visible through the filler hole. Do not overfill. 
3. Reinstall the filler plug. 
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TROUBLE SHOOTING  
  
 

Fault Cause Remedy 

Can't lift up the 
platform 

The pump is leaking 
Release valve not completely 
closed 
Air in hydraulic system 

Contact an authorised service center. 
Check the release valve. 
Purge air from system. 

Can't lower down 
the platform 

Speed control valve has been 
closed 
Lack of lubrication at the 
connection 

Adjust the speed control valve. 
Lubricate moving parts. 

The platform 
can't reach its 
highest position 

The oil is not enough Add oil. 

Oil leaking 
Seals broken 
Screw parts loosed 

Replace the seal kits. 
Tighten the screw parts. 

 
 
  






